
Badanie absolwentów 2022













Respondenci

Grupa respondentów objętych badaniem to absolwenci Państwowej 
Wyższej Szkoły Informatyki i Przedsiębiorczości w Łomży (obecnie 
Akademii Nauk Stosowanych w Łomży), którzy ukończyli edukację w 
roku 2020. Badania ankietowe przeprowadzono w terminie Kwiecień -
Sierpień 2022 r.



Kierunek
Liczba

absolwentów

Liczba

badanych

Liczba

wypełnionych ankiet

% zwrot 

ankiet

Absolwenci wszystkich kierunków 477 477 81 16,98

Technologia żywności 16 16 0 0

Zarządzanie 67 67 2 2,98

Wychowanie fizyczne 7 7 5 71,42

Praca socjalna 28 28 4 14,28

Pielęgniarstwo 103 103 12 11,65

Kosmetologia 29 29 1 3,44

Informatyka 37 37 8 21,62

Filologia angielska 25 25 19 76

Fizjoterapia 2 2 0 0

Dietetyka 12 12 0 0

Automatyka i robotyka 8 8 0 0

Administracja 143 143 30 20,98
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32,90%

65,43%

4,93%

1,23%

0%

Bardzo wysoko

Wysoko

Średnio

Nisko

Bardzo nisko

Jak ocenia Pan / Pani poziom ukończonych studiów?



55,55%

34,57%

3,70%

1,23%

Bardzo dobrze

Dobrze

Dostatecznie

Niedostatecznie

Jak ocenia Pan / Pani Przygotowanie merytorycznie 
wykładowców



37,04%

53,08%

8,64%

1,23%

Bardzo dobrze

Dobrze

Dostatecznie

Niedostatecznie

Jak ocenia Pan / Pani program studiów



43,21%

41,97%

5,30%

1,23%

Bardzo dobrze

Dobrze

Dostatecznie

Niedostatecznie

Jak ocenia Pan / Pani organizację procesu dydaktycznego



53,08%

33,33%

11,11%

2,47%

Bardzo dobrze

Dobrze

Dostatecznie

Niedostatecznie

Jak ocenia Pan / Pani bazę dydaktyczną i laboratoria naukowe 
Uczelni



48,15%

46,91%

3,70%

1,23%

Bardzo dobrze

Dobrze

Dostatecznie

Niedostatecznie

Jak ocenia Pan / Pani poziom kształcenia w przedmiotach 
ogólnych



53,08%

38,27%

8,64%

0,00%

Bardzo dobrze

Dobrze

Dostatecznie

Niedostatecznie

Jak ocenia Pan / Pani poziom kształcenia w przedmiotach 
kierunkowych



48,15%

41,97%

8,64%

2,47%

Bardzo dobrze

Dobrze

Dostatecznie

Niedostatecznie

Jak ocenia Pan / Pani realizację oczekiwań w zdobywaniu 
wiedzy, umiejętności i kompetencji



34,56%

39,50%

18,52%

7,41%

Bardzo dobrze

Dobrze

Dostatecznie

Niedostatecznie

Jak ocenia Pan / Pani możliwości pracy w laboratoriach



53,08%

37,03%

7,41%

2,47%

Bardzo dobrze

Dobrze

Dostatecznie

Niedostatecznie

Jak ocenia Pan / Pani praktyczne podejście wykładowców do 
problematyki będącej przedmiotem studiów



56,79%

37,07%

7,41%

2,47%

Bardzo dobrze

Dobrze

Dostatecznie

Niedostatecznie

Jak ocenia Pan / Pani nastawienie wykładowców na pomoc 
studentom w rozwiązywaniu ich problemów merytorycznych 

dotyczących przedmiotu studiów



41,97%

50,61%

7,41%

0,00%

Bardzo dobrze

Dobrze

Dostatecznie

Niedostatecznie

Jak ocenia Pan / Pani łatwość zaliczania (egzaminy, zaliczanie 
przedmiotów, laboratoriów, itp.)



54,32%

29,63%

9,87%

6,17%

Bardzo dobrze

Dobrze

Dostatecznie

Niedostatecznie

Jak ocenia Pan / Pani sprawność przygotowania pracy 
dyplomowej



51,85%

30,86%

12,35%

4,94%

Bardzo dobrze

Dobrze

Dostatecznie

Niedostatecznie

Jak ocenia Pan / Pani łatwość dostępu do książek/ skryptów/ 
czasopism/ innych zasobów i źródeł bibliotecznych



Czy są takie obszary wiedzy i takie umiejętności, związane ze 
studiami na ukończonym przez Panią/Pana kierunku, których 
zdecydowanie brakowało Pani/Panu w programie studiów?

24,69%

39,51%

35,80%

Tak

Nie

Nie mam zdania



Czy zdaniem Pani/Pana kwalifikacje zdobyte w PWSIiP pomogły 
w znalezieniu pracy?   

35,80%

38,80%

7,40%

1,46%

7,40%

1,23%

9,87%

tak, w zupełności

tak, w dużym stopniu

tak, w małym stopniu

tak, ale poradziłbym sobie bez niego

nie, ale rynek pracy jest beznadziejny

nie, w poszukiwaniu pracy liczą się
znajomości

nie, wykształcenie sobie, a rynek pracy sobie



Czy zdaniem Pani/Pana kwalifikacje zdobyte w PWSIiP pomogły 
w wykonywaniu pracy?   

44,44%

30,86%

11,11%

2,46%

4,93%

4,93%

1,26%

tak, w zupełności

tak, w dużym stopniu

tak, w małym stopniu

tak, ale poradziłbym sobie bez niego

nie, ale rynek pracy jest beznadziejny

nie, wykształcenie sobie, a rynek pracy sobie

nie, w pracy liczą się inne umiejętności 1,23%
(1 osoba),



Czy z perspektywy absolwenta dostrzega Pani/Pan potrzebę zmian w 
programach studiów pod  kątem dostosowania do potrzeb rynku pracy?

23,40%

76,54%

tak

nie



Czy zdaniem Pani/Pana kwalifikacje zdobyte w PWSIiP pomogły 
w wykonywaniu pracy?   

3,8 3,9 4 4,1 4,2 4,3 4,4 4,5 4,6

Kreatywność

Umiejętność pracy zespołowej

Umiejętność pracy w warunkach stresu

Samodzielność pracy

Umiejętność rozwiązywania problemów

Umiejętność komunikowania się

Umiejętności informatyczne

Znajomość języków obcych

Specjalistyczna wiedza teoretyczna

Specjalistyczne umiejętności zawodowe

wymagania pracodawcy umiejętności zdobyte na studiach



WYNIKI BADANIA ANKIETOWEGO 
SKIEROWANEGO DO PRACODAWCÓW



Czy w Pana/Pani przedsiębiorstwie są zatrudnieni absolwenci ANSŁ 
(dawniej PWSIiP w Łomży)?

44,20%

55,80%

tak

nie



Proszę ocenić w skali od 1 do 6 umiejętności i kwalifikacje 
absolwentów ANSŁ (dawniej PWSIiP w Łomży).
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Proszę ustosunkować się do następującego twierdzenia. Absolwenci 
ANSŁ (dawniej PWSIiP w Łomży) zatrudnieni w naszym 

przedsiębiorstwie wykonują pracę zgodną z ich wykształceniem.
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Zdecydowanie się zgadzam

Raczej się zgadzam

Raczej się nie zgadzam

Zdecydowanie się nie
zgadzam



Akademia Nauk Stosowanych w Łomży (dawniej PWSIiP w Łomży) 
kształci studentów na 14 kierunkach. Proszę o wskazanie kierunków 
studiów z których absolwentami mogliby Państwo nawiązać współpracę?

50,00%

19,20%

11,50%

7,70%

9,60%

32,70%

3,80%

13,50%

7,70%

13,50%

23,10%

13,50%

5,80%

30,80%

1,90%

Administracja

Automatyka i robotyka

Dietetyka

Filologia angielska z technologią informacyjną

Fizjoterapia

Informatyka

Kosmetologia

Pedagogika

Pielęgniarstwo

Praca socjalna

Prawo

Technologia żywności i żywienie człowieka

Wychowanie fizyczne

Zarządzanie

Nie zaznaczono odpowiedzi


